
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН ЗА СЕДМИЦАТА 28 АПРИЛ –
4 МАЙ
понеделник, 28 април 2025

АРТ ЦЕНТЪР ПЛЕВЕН (ГРАДСКА ГРАДИНА)

До 10 май може да разгледате изложбата произведения на Емил Стойчев, един от най-впечатляващите
артисти на нашето време. Живописец от световна класа, той е роден през 1935 година в София, дълги
години живее и твори в Париж. Носител е два пъти на голямата награда на името на Владимир
Димитров - Майстора, както и на наградата „Захарий Зограф“. Носител на ордените „Стара планина“ I
степен и „Св. Св. Кирил и Методий“, доктор хонорис кауза на Националната художествена академия.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 – КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

29 април (вторник) - изложба на деца от ОУ „Цветан Спасов“, с чиито творби са създадени прекрасни
книжки. Проектът е реализиран със съдействието на Емилия Ангелова, Петя Желева и Петя
Струпчанска - преподаватели по български език и литература, заместник-директора Татяна
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Ценкуловска и директора Филип Филипов. Специални гости на откриването на събитието ще са Венера
Василева - преподавател по музика, и Вокалната група към ОУ „Цветан Спасов“. Откриване – 18.00 часа,
изложбата може да видите в рамките на 2 дни.

 

АРТ ЦЕНТЪР 3 - ТВОРИТЕЛНИЦА О'ПИСМЕНЕХЪ! 

До 2 май може да посетите изложба „Ухание на пролет“ с творби на ученици от Природоматематическа
гимназия „Проф. Емануил Иванов“ в Кюстендил и плевенското Национално училище по изкуствата (НУИ)
„Панайот Пипков“. Работите са създадени по време на Петия младежки пленер “Ухание на пролет”,
който се състоя в читалище „Пробуждане 2020” в с. Смоличано, Община Невестино. В изложбата със
свои картини участват пет плевенски ученика от десети и единадесети клас на преподавателя по
рекламна графика Любомир Минчев.

 

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

Изложба-базар с творби на ученици от специалностите „Живопис“ и „Графика“ от Националното
училище по изкуствата „Панайот Пипков“ – Плевен, се провежда във фоайето на зала „Катя Попова“.
Целта е да се съберат средства за възстановяване на Националната гимназия по приложни изкуства
„Тревненска школа“ – Трявна, чиято сграда бе засегната от пожар. По този повод НУИ „П. Пипков“
Плевен организира и благотворителен концерт „Светлина след пламъка“. Той ще се проведе на 13 май
2025 г. от 19.00 часа в Драматично-куклен театър „Иван Радоев“. Организаторите приканват всички
жители на Плевен и гости на града да се включат и да подкрепят каузата. Билети могат да се закупят
на касата на Eventim в Търговски комплекс „България“ – Плевен.

Телефон за информация: 0879 971363

 

29 април (вторник) - Пролетен концерт „Пъстроцветие“ на специалност „Български танци“ в НУИ „П.
Пипков“, Плевен, посветен на Международния ден на балета и танца. С участието на: Танцова
работилница – филиал Плевен, Фолклорен състав „Луди-млади“. Начало - 19.00 часа.

30 април (сряда) – концерт на Райко Кирилов и Йорданка Варджийска, част от тазгодишното турне
„Златните хитове“. Изпълнителите ще зарадват почитателите си с обичани и популярни хитове и ще
оставят незабравими спомени. Билети може да купите и от Билети за Арт събития и Еventim (пл.
„Свободата“ 19, Търговски център „България“ /срещу хотел "Ростов"/. Начало: 19.00 часа.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“ – ПЛЕВЕН

29 април (вторник) и 30 април (сряда) – концерти на Веселин Маринов „Да се събудиш до мен“.
Веселин Маринов и неговите музиканти канят на незабравим концерт с най-романтичните балади и с
най-големите хитове на изпълнителя. Начало - 18.30 часа.

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

28 април (понеделник) – „Моето мъжко момиче“ - от Жад-Рос Паркер. Карла (Мая Бежанска) е
шармантна и динамична жена, отдадена изцяло на мъжа си Франсоа (Михаил Билалов). Вече 30 години
техният бляскав живот в сърцето на Париж не може да бъде разклатен от нищо. Но един ден Карла
получава писмо с необикновена новина, засягаща миналото ѝ - то е на път да убие както политическата
кариера на Франсоа, така и съвършения семеен тандем с Карла. Режисьор: Димитър Стефанов,
сценограф: Ясмин Мандели, музика: Милен Апостолов. Участват: Михаил Билалов, Мая Бежанска, Асен
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Данков/Делян Илиев и Теона Димова. Начало – 19.00 часа;

 

29 април (вторник) – „Шаферки завинаги” от Джеси Джоунс, Никълъс Хоуп, Джейми Утън, режисьор:
Владимир Люцканов. Гостува Сатиричен театър „Алеко Константинов“, София. С участието на: Анита
Ангелова, Маргарита Хлебарова, Ирина Първанова/Анна Станчева, Албена Михова, Силвия Лулчева,
Албена Павлова. Начало – 19.30 часа;

 

30 април (сряда) – „Минало не/свършено“ - авторски куклен спектакъл за възрастни на Денис
Симеонов. Сценография: Симеон Димитров, музика: Милен Апостолов, участват: Марияна Петрова и
Маргарита Костова. Фотограф: Николай Димитров – NAD. За зрители над 14 години. Начало – 19.00 часа;

 

Театър за деца

 

29 април (вторник) – „Необикновено приятелство“ - свят, в който се ражда едно ново необикновено
приятелство между смелия Коко и малката елфичка Света. Заповядайте заедно да се изправим пред
зловещия Мрак и неговите слуги - Сенчестите, като ги прогоним далеч и се докоснем до светлината.
Участват: Валентин Василев, Дориана Гълъбова, Иван Жунтовски, Мариела Богданова. Драматургия -
Милена Мавродинова. Сценография - Христина Стоилова. Музика - Павел Васев. Начало - 19.00 часа;

 

3 май (събота) – „Франклин“ от Полет Боржоа. Режисьор: Дориана Гълъбова. Участват: Георги
Енчев/Николай Стойчев, Дориана Гълъбова, Елица Анева, Марияна Петрова. Малкото костенурче
Франклин има доста страхове, но прави нещо истински смело – учи се как да ги преодолява!
Заповядайте и вие, запознайте се с Франклин, най-безстрашната и смела костенурка в кукления свят.
Начало – 11.00 часа.

 

РБ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ – ПЛЕВЕН

30 април (сряда) – прожекция на филма „Гордост и предразсъдъци“ на режисьора Джо Райт по романа
на Джейн Остин. Участват: Кийра Найтли, Матю Макфейдън и др. Всяка сряда през месец април в
библиотеката показват филми, вдъхновени от класически произведения. Присъединете се към нас за
едно незабравимо пътуване през страниците на литературата, оживели на големия екран. Не
пропускайте тази уникална възможност да откриете или да си припомните любимите си истории в нова
и увлекателна форма, канят от библиотеката. Начало на прожекцията – 17.00 часа.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

28 април (понеделник) – дипломен китарен концерт на Йоан Пиперов, възпитаник на НУИ „П. Пипков“,
Плевен от класа по китара на Николай Михайлов. В програмата ще прозвучат произведения от
класическия репертоар, представени с цялата любов и отдаденост, които съм вложил в своето
музикално обучение, допълва самият Йоан. Специално участие ще вземе Теодор Радев. Начало – 17.00
часа;

 

3 май (събота) – Концерт Americano с участието на Деян Николаев – виола, Кристиана Петкова – виола,
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Магдалена Начева – пиано, и Момчил Мончев – виола. В програмата ще изпълнят произведения от Й. С.
Бах, Дж. Гершуин, Й. Фиоко, П. Хаджиев, Г. Телеман, А. Пиацола, П. Владигеров. Начало – 11.00 часа.

 

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ – ПЛЕВЕН

30 април (сряда) – откриване на изложба „Занаятчийски принадлежности“. Изложбата представя част
от домашните и народни занаяти. Изложените оръдия на труда, свързани с обработката на вълна и
направата на облеклото, сарашката стяга на занаятчия – за изработката на седла, хамути, юзди, калъп
за калпаци, както и други принадлежности, са малка част от наследството на предците ни. Тази
изложба е част от „Регионална сбирка на предмети от бита XIX – XX век” на Иван и Мая Петкови. Може
да се посети в техния дом в село Обнова, обявен за паметник на културата с местно значение през 1981
г. Място - експозиция „Етнография”, начало – 13.30 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“

28 април (понеделник) – „Порисувай“ - „Магията на спокойствието“. Специално събитие, вдъхновено
от живописната красота на природата - творческа среща, на която присъстващите ще разгадаят
цветовете и емоциите, запечатани в картината, ще разговарят за изкуството като бягство, ще рисуваме
заедно. Начало – 18.00 часа;

 

29 април (вторник) - Хитове от „Златния Орфей” с Мариана Мирчева – пиано, и Виолета Боянова –
вокал. Начало - 19.30 часа;

 

30 април (сряда) – гръцка вечер, начало – 19.30 часа;

 

1 май (четвъртък) – Sounds of life с Ралица Енчева, възпитаничка на плевенската Артшкола „Колорит” с
ръководител Майя Ананиева. Преподавател е по изобразително изкуство в ОУ „Цветан Спасов” в Плевен.
Това е лична среща с различни гости, които споделят пред публиката и пред водещия - Джими (Пламен
Василев), любимите си 10 песни. Начало – 19.00 часа;

 

2 май (петък) – Вечер с рок група Soda A’coustic: Диан Максимов – китара, Евгени Марков – китара,
Росен Минчев – вокал, Недко Николов – барабани, и със специалното участие на Калин Петков – пиано, и
Красимир Манев – поет и текстописец. Начало – 20.00 часа.

 

ПАНОРАМА МОЛ ПЛЕВЕН

3 май (събота) - По повод наближаващия Ден на храбростта и празник на Българската армия,
Панорама Мол, съвместно с регионалния клон на Дружество „Традиция“ – „Васил Ганчев –
Плевналията“, организират тематично изложение под наслов „Оръжието през вековете: История,
изкована в храброст“. Инициативата ще покаже униформи и въоръжение на българите от тракийско
време, през Първо и Второ българско царство, въстанически и четнически отпреди и по време на
Априлското въстание, опълчението през Руско-Турската война и Третото българско царство.
Изложението ще е на партерното ниво на Панорама Мол и ще бъде достъпно за посетители на 3 май,
събота, от 11.00 до 13.00 часа. 
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